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Elblag, dnia 12.11.2022 r.
Wykonawcey ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia

WYJASNIENIA TRESCI SWZ NR 3
DN-ZP-TP-17/2022

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn.: ,,Ochrona ubezpieczeniowa mienia i odpowiedzialno$ci cywilnej”- DN-ZP-TP-17/2022,
zamieszczonego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu 27.10.2022 r. pod nr 2022/BZP
00413610/01.

Zamawiajacy informuje, Ze do przedmiotowego postgpowania wpltynat wniosek o wyjasnienie tresci
SWZ. Na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien o
nastgpujacej tresci i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Ponizej Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcdow, ktére nalezy uwzglednié
przygotowujac oferte:

DOTYCZY WSZYSTKICH RODZAJOW UBEZPIECZEN

Pytanie 1:
Proszg o potwierdzenie, Ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ (dotyczy wszystkich

rodzajow ubezpieczen) zastosowanie maja przepisy prawa oraz ogolne/szczegdlne warunki
ubezpieczenia w tym klauzule Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ (dotyczy wszystkich
rodzajow ubezpieczen) zastosowanie maja przepisy prawa oraz ogoélne/szczegdlne warunki
ubezpieczenia w tym klauzule Wykonawcy.

Pvtanie 2:
Prosz¢ o potwierdzenie Ze jezeli OWU Wykonawey wskazuja przestanki wylaczajace badz
ograniczajace odpowiedzialnos¢ Ubezpieczyciela to maja one zastosowanie, chyba ze opisane w nich

sytuacje zostaly wprost wlaczone przez Zamawiajacego do zakresu ubezpieczenia okre$lonego w
SWZz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze jezeli OWU Wykonawcey wskazuja przestanki wylaczajace badz

ograniczajace odpowiedzialno$¢ Ubezpieczyciela to maja one zastosowanie, chyba ze opisane w nich

sytuacje zostaly wprost wlaczone przez Zamawiajacego do zakresu ubezpieczenia okreslonego w
SWZ.
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Pvytanie 3:
Prosze o potwierdzenie, ze w zakresie, w jakim SWZ nie definiuje pewnych poje¢, wowczas stosuje
si¢ brzmienie z Ogolnych Warunkow Ubezpieczenia Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie, w jakim SWZ nie definiuje pewnych pojg¢, wowczas stosuje

si¢ brzmienie z Ogolnych Warunkoéw Ubezpieczenia Wykonawey.

Pytanie 4:
Prosze o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia obejmuje wyltacznie szkody nagle, niespodziewane

1 niezalezne od woli Ubezpieczajacego / Ubezpieczonego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza , ze zakres ubezpieczenia obejmuje wytacznie szkody nagle, niespodziewane

i niezalezne od woli Ubezpieczajacego / Ubezpieczonego.

Pytanie 5:

Prosze o potwierdzenie, ze Towarzystwu przyshuguje regres w stosunku do pracownikow, gdy
wyrzadzili szkode¢ umyslnie lub bedac w stanie nietrzezwosci albo po uzyciu alkoholu, narkotyku/
narkotykow, $rodka/$rodkéw odurzajacych, substancji psychotropowych lub $rodkéw zastgpezych w
rozumieniu przepiséw o przeciwdziataniu narkomanii, albo podobnie dziatajacych lekow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze Towarzystwu przyshuiguje regres w stosunku do pracownikow, gdy

wyrzadzili szkode umyslnie lub bedac w stanie nietrzezwosci albo po uzyciu alkoholu, narkotyku/
narkotykow, srodka/srodkéw odurzajacych, substancji psychotropowych lub $rodkow zastgpezych w
rozumieniu przepisow o przeciwdziataniu narkomanii, albo podobnie dzialajacych lekow.

Pytanie 6:
Czy podane sumy ubezpieczenia zawieraja podatek VAT?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze podane sumy sg to sumy wartosci brutto srodkow trwatych

ZALOZENIA DO WSZYSTKICH RODZAJOW UBEZPIECZEN

DOTYCZY Cze¢éci 1. zamowienia

Pytanie 77:
Prosze o wykreSlnie zapisu: zmiany wysokosci skladki lub raty skladki w ubezpieczeniu

odpowiedzialnosci cywilnej i ubezpieczeniach zawartych w systemie na pierwsze ryzyko w wyniku
podwyzszenia wysokosSci sumy gwarancyjnej i zmiany limitéw odpowiedzialnosci, skladka bedzie
rozliczana zgodnie z, okreslonymi w SWZ, zapisami klauzul warunkdw i taryf;



Odpowiedz:
Zamawiajacy o$wiadcza, ze nie wyraza zgody na proponowang modyfikacje zapisow.

UBEZPIECZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI CYWILNEJ

Pytanie 8:
Proszg¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy w ramach ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie

oczekuje ochrony za szkody polegajace na kradziezy pojazdow pracownikow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie potwierdza, ze Zamawiajacy w ramach ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilne;j

nie oczekuje ochrony za szkody polegajace na kradziezy pojazdow pracownikow.

Pvtanie 9:
Proszg o potwierdzenie, ze klauzula warunkow 1 taryf nie dotyczy ubezpieczenia OC dziatalnosci.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze klauzula warunkow i taryf nie dotyczy ubezpieczenia OC dziatalno$ci.

Pytanie 10:
Prosz¢ o podanie nieruchomos$ci z okresleniem wartosci, ktore Zamawiajacy wykorzystuje na

podstawie umowy najmu, dzierzawy lub umowy o podobnym charakterze.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze obecnie wykorzystuje na podstawie umow dzierzawy Stacje
Przetadunkowa Odpadow w Braniewie, ktora dzierzawi od MPEC sp. z 0.0. w Braniewie oraz Stacje
przetadunkowa Odpadoéw w Pasleku, ktora dzierzawi od Miasta i Gminy Pastek. Zamawiajacy nie
posiada informacji o wartosci powyzszych przedmiotéw dzierzawy.

Pytanie 11:
Prosze o weryfikacjg wskazanych w zataczniku nr PKD prowadzonej dziatalnosci. (Cze$é wskazanych

PKD nie jest wpisane do KRS Spoiki)

Odpowiedz:
Zamawiajacy zweryfikowat nr PKD prowadzonej dziatalnosci zgodnie z KRS i wprowadzit zmiany
w zataczniku nr 8 do SWZ — opis ryzyka:
> 08,12,Z, WYDOBYWANIE ZWIRU I PIASKU; WYDOBYWANIE GLINY [ KAOLINU
22,22, Z, PRODUKCJA OPAKOWAN Z TWORZYW SZTUCZNYCH
35,11, Z, WYTWARZANIE ENERGIT ELEKTRYCZNE]
35, 14, Z, HANDEL ENERGIA ELEKTRYCZNA
35,21, Z, WYTWARZANIE PALIW GAZOWYCH
38, 12, Z, ZBIERANIE ODPADOW NIEBEZPIECZNYCH
38,32, Z ODZYSK SUROWCOW Z MATERIALOW SEGREGOWANYCH

YV V VvV



38,21, Z. OBROBKA [ USUWANIE ODPADOW INNYCH NIZ NIEBEZPIECZNE —

PODSTAWOWY

> 39,00, Z, DZIALALNOSC ZWIAZANA Z REKULTYWACJA [ POZOSTALA
DZIALALNOSC USLUGOWA ZWIAZANA Z GOSPODARKA ODPADAMI

> 49,41, Z, TRANSPORT DROGOWY TOWAROW

> 68,20,Z WYNAJEM [ ZARZADZANIE NIERUCHOMOSCIAMU WEASNYMI LUB
DZIERZAWIONYMI

> 77,12, Z - WYNAJEMI DZIERZAWA POJAZDOW SAMOCHODOWYCH, Z
WYELACZNIEM MOTOCYKLI

> 77,39, 7Z - WYNAJEM [ DZIERZAWA POZOSATLYCH MASZYN, URZADZEN I
DOBR MATERILANYCH, GDZIE INDZIEJ NIESKLASYFIKIWANYCH

> 81,30, Z, DZIALALNOSC USLUGOWA ZWIAZANA Z ZAGOSPODAROWANIEM

TERENOW ZIELENI

N/

Pytanie 12:
Prosze o informacje jaki produkt zgloszony jest do ubezpieczenia OC w zakresie prowadzone]

dziatalnosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze ubezpieczenie OC nie jest rozszerzone o OC za produkt.

Pytanie 13:
Jakie produkty sq wytwarzane z tworzyw sztucznych, prosze o krotki opis technologii produkeji i
wykorzystywanych surowcow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wytwarza produktow z tworzyw sztucznych.

Zamawiajacy informuje, ze podstawowa dziatalno$¢ polega na: przyjgciu do przetworzenia
zmieszanych odpadéw komunalnych oraz posegregowanych odpadéw opakowaniowych,
unieszkodliwianiu poprzez sktadowanie odpadow balastowych, prowadzeniu selektywnej zbiorki
odpadow opakowaniowych, unieszkodliwianiu odpadéw wielkogabarytowych, zagospodarowywaniu
odpadow budowlanych, przekazaniu odzyskanych surowcow wtdrnych uprawnionym podmiotom
zewnetrznym, odzysku energii wytwarzanej z biogazu, zbieraniu i czasowym magazynowaniu
odpadéw niebezpiecznych typu komunalnego.

Pvtanie 14:
Czy wytwarzana jest energia elektryczna / cieplna / paliwa gazowe i dystrybuowana? W jakiej ilosci 1

dla jakich podmiotow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze na terenie zaktadu w Elblagu znajduje sig kopiec bioenergetyczny, ktory
powstal w wyniku rekultywacji sktadowiska. Odpady zdeponowane w kopcu ulegaja biodegradacji 1
sq odpowiedzialne za wytwarzanie biogazu. Biogaz odprowadzany z kopca specjalng instalacja trafia
do agregatow pradotwoérczych i metoda kogeneracji jest przetwarzany na energig elektryczna. Energia,



ktora powstaje z odpadow zaspokaja cze$¢ zapotrzebowania Zamawiajacego na prad. Roczna ilos¢
wytworzonego biogazu wynosi ok 210 000 m® — wykorzystywany jest wyltacznie na potrzeby wlasne.

Pyvtanie 13:
Prosze o potwierdzenie, ze w ubezpieczeniu odpowiedzialnoscei cywilnej ochrona ubezpieczeniowa

obejmuje wypadki ubezpieczeniowe, ktore wystapily w okresie ubezpieczenia. Za wypadek
ubezpieczeniowy przyjmujemy: $mieré, uszkodzenie ciata, rozstroj zdrowia, uszkodzenie,
zniszczenie, utrata rzeczy, a w przypadku Czystej szkody majatkowej wystapienie zdarzenia
bezposrednio powodujacego powstanie tej szkody.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w ubezpieczeniu odpowiedzialno$ci cywilnej ochrona ubezpieczeniowa

obejmuje wypadki ubezpieczeniowe, ktore wystapity w okresie ubezpieczenia. Za wypadek
ubezpieczeniowy przyjmujemy: $mieré, uszkodzenie ciata, rozstroj zdrowia, uszkodzenie,
zniszczenie, utrata rzeczy, a w przypadku Czystej szkody majatkowej wystapienie zdarzenia
bezposrednio powodujacego powstanie tej szkody.

UBEZPIECZENIE MIENTA OD OGNIA I INNYCH ZDARZEN LOSOWYCH

Pytanie 16:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w ramach przedmiotowego SWZ nie wykazuje do ubezpieczenia
budynkow, budowli przeznaczone do rozbidrki i mienia wylaczonego z eksploatacji ze wzgledu na
stan techniczny?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w ramach przedmiotowego SWZ nie wykazuje do ubezpieczenia

budynkdw, budowli przeznaczone do rozbiorki i mienia wytaczonego z eksploatacji ze wzgledu na
stan techniczny.

Pvtanie 17:
Prosze o informacje, czy mienie wylaczone z eksploatacji ze wzglgdu na zly stan techniczny zostato
zgloszone do ubezpieczenia? Jesli tak to prosimy o wyltaczenie tego mienia z ochrony.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze mienie wylaczone z eksploatacji ze wzgledu na zly stan techniczny nie

zostato zgloszone do ubezpieczenia.

Pytanie 18:
W przypadku mienia nieuzytkowanego / wylaczonego czasowo z eksploatacji,  proszg

o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zapewni dozdr obiektu, odtaczenie mediow, utrzyma zabezpieczenia
p-poz w nalezytym stanie technicznym i gotowe do uzycia.



Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku mienia nieuzytkowanego / wylaczonego czasowo z

eksploatacji, Zamawiajacy zapewni dozor obiektu, odlaczenie medidw, utrzyma zabezpieczenia p-
poz w nalezytym stanie technicznym i gotowe do uzycia.

Pytanie 19:
Prosze o potwierdzenie, ze wszystkie zgltoszone do ubezpieczenia budynki, sa w nalezytym stanie
technicznym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze wszystkie zgloszone do ubezpieczenia budynki, sa w nalezytym stanie

technicznym.

Pytanie 20:

Klauzula zniesienia regresu. Prosze o potwierdzenie, ze klauzula nie ma zastosowania w przypadku
szkod wyrzadzonych umyslnie oraz szkdd wyrzadzonych pod wptywem alkoholu, po uzyciu alkoholu
lub $rodkow odurzajacych lub substancji psychotropowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze Klauzula zniesienia regresu nie ma zastosowania w przypadku szkod
wyrzadzonych umyslnie oraz szkéd wyrzadzonych pod wptywem alkoholu, po uzyciu alkoholu lub
srodkow odurzajacych lub substancji psychotropowych.
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